

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2000 ГОД  
22 НОЯБРЯ  
СРЕДА  
141 (8642)  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО  
РАЙОНА  
ИЗДАЕТСЯ  
С МАЯ 1936 г.

## Районные будни

### НЕ ПУГАЮТ ДАЖЕ МОРОЗЫ

По-прежнему полным ходом продолжаются ремонтные работы на ЛЭП-220 кв на участке Седоново — ГПП г. Кудинска, и единственные коррективы в работу монтажников вносят лишь лютая стужа да шквальные ветры.

По данным, предоставленным руководством предприятия СВЭС, на первое ноября нынешнего года было запасничено уже 32 опоры, еще на 32-х выполнена замена несущих траверсов. Параллельно с этим электромонтеры-линейщики заменили четыре анкерные опоры и выполнили работы по замене траверсов на 19 опорах линии ЛЭП-110 кв. Эта информация радует, так как эта ЛЭП — единственная ниточка, снабжающая город и часть населенных пунктов района электроэнергией, становится все более и более надежной с каждым днем.

### С НОВЫМ ГОДОМ, ГИДРОМОНТАЖ!

Фактически уже первого ноября нынешнего года трудовой коллектив участка «Гидромонтаж» смог отпраздновать Новый 2001 год.

Как нам рассказал руководитель предприятия Е. Г. Науменко, запланированные на 2000 год строительно-монтажные работы в объеме 1666 тысяч рублей уже за десять месяцев текущего года были выполнены и даже перевыполнены. Фактическое же выполнение СМР составило более 2189 тысяч рублей. Однако это событие не стало поводом для расслабления. Сегодня коллектив участка продолжает работать и на объектах Бегучинского гидроузла, и на строительстве лесопильного завода предприятия «ТС-ЛЕС». Сбивать набранных темпов Гидромонтаж не намерен.

### НО ЛЮДИ ОСТАЮТСЯ...

Накануне празднования Дня работников сельского хозяйства ответственные лица из райцентра побывали во всех поселках района.

Целью поездок было чествование директоров совхозов, механиков, доярок, всех, кто своим нелегким трудом кормил население. О труде крестьянина, о достижениях, прославляющих и колхозника, и район, говорилось на вечерах-встречах, куда были приглашены бывшие работники сельского хозяйства и те, кто и теперь трудится на земле.

Не с пустыми руками приехали в села городские гости. Многие сельчане получили подарки и грамоты. Люди вспоминали, как работали, веселились и отдыхали, смотрели специально подготовленные к этому дню концерты.

Уходит век, а вместе с ним уходит и былая слава колхозов и совхозов. Но люди остаются. И помнить о них необходимо.

### ГОРИМ, БРАТЦЫ, ГОРИМ!

Два крупных пожара на коммунальной зоне в районном центре потушили на прошедшей неделе практически за один день.

Первое возгорание в результате производства сварочных работ с грубыми нарушениями Правил пожарной безопасности произошло в ООО «Контакт». Там загорелось производственное помещение. Огнем был нанесен весьма ощутимый материальный ущерб, размеры которого сегодня подсчитываются. А спустя всего несколько часов, пожар заполыхал уже в ремонтно-столярном боксе МП ДРСУ. Он привел в негодность две единицы техники.

В последнем случае служебные оперативные совместные действия бойцов ПЧ-90, службы безопасности Кудинского аэропорта и рабочих предприятия позволили до минимума снизить размеры причиненного огнем материального ущерба, спасти технику и другие здания.

### СОРЕВНОВАЛИСЬ ТЕННИСИСТЫ

Несколько дней назад мужская и женские команды по настольному теннису выезжали в Красноярск для участия в чемпионате Красноярского края.

Около 30 мужчин и семь женских команд города Красноярска и районов края приняли участие в этих соревнованиях, в которых наши спортсмены показали неплохие результаты. Особенно отличилась женская сборная в составе А. Желтоброуновой, Д. Черновой и Е. Погорской, ставшая бронзовым призером чемпионата в командном зачете. Причем Дина Чернова стала еще и бронзовым призером в личном зачете, уступив лишь двум спортсменкам города Красноярска.

Мужская команда в составе Д. Штермана, А. Черных и М. Ломчицкого выступила менее успешно и завоевала четвертое место в своей подгруппе.

Подготовили Константин ДАНИЛЕНКО  
и Галина БАРАНОВСКАЯ.

## Поздравления!

П  
р  
и  
м  
и  
т  
е



Уважаемые труженики сельского хозяйства, земляки, коллеги!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником. Крестьяне стояли у истоков экономики района, они помогли выжить в тяжелые годы становления государства и лихолетий Отечественной войны. Надеемся, и сейчас найдутся новые силы, чтобы сохранить ангарскую землю кормилицей. Ваши опыт, мастерство и упорство станут гарантией в развитии сельскохозяйственного производства. Долгих лет вам, здоровья, человеческого земного счастья.

Администрация района, начальники управления сельского хозяйства прежних лет: Г. А. Заборцев, В. Н. Попов, К. К. Гафнер, М. А. Черепанов, М. Е. Нечаев.

### ★ СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

## А защищать и не нужно

Очень часто неудовлетворительная работа специалистов КМУП ЖКХ среди населения по разъяснению положений, правил, норм и требований приводит к тому, что в самые различные инстанции летят письма людей, непонимающих или незнающих, к примеру, порядка расчета платы за жилищную площадь, и потому считающих, что с них неправомерно или неправильно взимается квартирная плата. Вот недавно к нам в редакцию поступило письмо от жителей поселка Новая Недокура, в котором они пишут:

«...Мы, жители поселка Недокура, через вашу газету хотели бы получить ответ на следующий вопрос. Часть квартир нашего поселка в зимнее время отапливается в период с 25 сентября по 15 мая центральным отоплением. В летнее же время все кончатки не работают. Горючей воды у нас нет круглый год, платим мы за тепло только в отопительный сезон.

А в эту зиму руководство КМУП ЖКХ решило брать с нас плату и за те месяцы, которые не входят в отопительный период. Встает закономерный вопрос: за что же мы должны платить в этот период? Летом нам горячую воду не подают, котельные не работают, а деньги с нас будут грести! Вот и просим мы защитить нас от несправедливости...»

За разъяснениями по существу заданных вопросов мы обратились к руководству КМУП ЖКХ. Вот какой ответ нам был представлен:

«...Плата за пользование системой центрального отопления с жителей поселка Но-

вая Недокура берется согласно Распоряжению администрации Кежемского района № 313-Р от 10.07.2000 года (Приложение № 2 п. 2.4.5.).

За разбор горючей воды из системы центрального отопления плата с населения п. Новая Недокура не взимается.

В. Д. Щербачев, заместитель генерального директора...»

Вот так. Оказывается, ничего лишнего в КМУП ЖКХ с населения не берут, а следовательно, никто ничего не нарушает. Вот только жалко, что выяснять это приходится через газету. А ведь мог же это все вполне доходчиво объяснить жителю руководителю участка предприятия, что сегодня базируется в этом населенном пункте.

Подготовил  
Константин ДАНИЛЕНКО.

### ★ НАМ ПИШУТ

## Светоч Новой Кежмы

Поселок у нас небольшой и очень молодой. Ему недавно исполнилось 20 лет.

Единственным местом для общения был и остается наш сельский Дом культуры.

Вот, например, наступили школьные каникулы, и детворе не надо идти в школу. А вот пойдя ж ты, спозаранку уже навострились они в клуб. Знают, что каждому здесь найдется чем заняться. Де и родителям спокойнее — при деле и под присмотром, а не где-то на улице. Ну а ближе к вечеру в клуб начинают подтягиваться люди постарше. Ведь и они уверены, что в клубе их тепло встретят.

Днем детвора смотрит видеofilмы, а вечером собираются старушки, чтобы посмот-

реть телевизор, что подарила нашему клубу районная администрация, за что ей большое спасибо.

Есть в клубе и небольшая библиотека, где можно выбрать хорошую книгу, посмотреть газеты и журналы, найти для себя какую-то необходимую консультацию или справку.

Всегда в нашем клубе тепло. Это забота нашей сельской администрации. Расстарались и завели клубу дров столько, что с уверенностью можно сказать — переживем без всяких проблем.

Не знаем, как в других селах и поселках, а у нас в Новой Кежме наш сельский Дом культуры — единственное место для сбора однопольных. В нем всегда тепло и уютно, а нем

всегда и для всех открыты двери. А по праздникам всегда чаепитие в дружной компании под душевные русские песни. Этим мы очень довольны.

Е. КОРЧАГИНА,  
Е. ШАЛАШОВА.

п. Н. Кежма.





СЛОВА К ЮБИЛЕЮ

ОФИЦИАЛЬНО

Интеллигентность — ее сила

Время, время, То дышит весною, То январских морозов лютый,

Низко-низко летят над мною Гуси-лебеди жизни моей...

Юбилей — это прекрасный повод напомнить всем о хорошем человеке.

Работает в Кодицкой средней школе № 4 удивительный человек — Эльвира Петровна РАМАЗАНОВА. Всегда строя, подтянутая, сдержанная в проявлении чувств, она не поражает яркой внешностью. Наоборот, в пестром потоке современных юношей и девушек, спускающихся по школьным коридорам, ее могут даже и не заметить. Но как только внутренняя сила исходит от этого человека, притягивает к нему. Название ей — интеллигентность.

Эльвира Петровна — это человек высочайшей эрудиции, глубоко преданный школе, страстно любящий язык в литературе и русский язык. Образно говоря, Эльвира Петровна

удивительно сочетает в себе лучшие черты литературных героинь: скромность пушкинской Татьяны, самоотверженность тургеневской Елены Инсаровой, искренность лермонтовской Нины Арбенниковой, чистоту и порядочность, свойственную всем этим прекрасным женщинам.

Глядя на эту хрупкую женщину, всегда поражаешься ее нечеловеческой работоспособности, ее титаническому трудолюбию, преданности школе, своим ученикам, коллегам. Рядом с ней работать плохо — стыдно. В присутствии Эльвиры Петровны как-то неудобно говорить о мелочном, светлом, горько сетовать на нелегкую учительскую долю. Напротив, хочется говорить о возвышенном, духовном. Наверное, таким и должен быть настоящий учитель. И счастливы те ученики, на пути которых встретилась Эльвира Петровна, многие из них даже уже стали родителями, привели детей в школу и до настоящего времени сохранили безграничную

любовь к своему учителю и его предмету. Помнят и цитируют строчки любимых поэтов, некоторые из них сами берут перо, отдаваясь душевному порыву.

Судьба распорядилась так, что рядом с ней работают ее ученики, которым Эльвира Петровна помогала приблизиться к красоте, к разгадке «вечных вопросов жизни». Научила и учит профессиональному мастерству, и нет для них выше ее суда и выше ее похвалы. Эльвира Петровна, несомненно, человек талантливый, а встреча и работа с талантливыми людьми всегда оставляет глубокий след в душах людей.

Нашей школе повезло, что здесь работает увлеченный своим делом человек, глубоко всеми уважаемая Эльвира Петровна Рамазанова.

С юбилеем Вас, дорогой наш человек, здоровья Вам и творческого вдохновения!

Кафедра учителей русского языка и литературы.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Мартик Арутюнович — человек дела

«Я вам пишу...» Словами пушкинской Татьяны мне захотелось начать свое повествование об одном из немногих честных и порядочных руководителей районного масштаба.

Мартика Арутюновича Нерсисяна я знаю давно, с памятных моему сердцу шестидесяти годов, когда я солипной девчонкой поступила на работу в группу рабочего проектирования на строительстве Братской ГЭС. В те годы молодежи работала много и ждало, за чисто символическую плату. Требовать большую зарплату тогда считалось плохим тоном. Ранней и культурных в коллективе задерживали, и они долго не задерживались на рабочих местах. Впервые я услышала о Мартике Арутюновиче от руководителя технологической группы Юрия Лебедева, когда нашей группе электриков поручили выполнить проект магазина и столовой в городе Усть-Илимске.

— Вот придет Нерсисян и скажет, какое торговое оборудование надо поставить, его достать, — ответил технолог Юра Лебедев на мою просьбу предоставить мне технологические задание на проектирование. Так я и познакомилась с Мартиком Арутюновичем Нерсисяном. И мое первое впечатление о нем, как об ответственном и порядочном человеке, к моей великой радости, с годами не изменилось.

Когда я решила издать свои книги, то первым человеком, к кому я обратилась за спонсорской помощью, был Мартик Арутюнович Нерсисян.

И я не ошиблась, помочь мне была обязана своевременно и на должном уровне. Некоторые скептики усмехнутся и скажут: «Дал денег, поэтому она о нем пишет». Да, я очень благодарна Мартику Арутюновичу за его материальную и моральную поддержку, благодарна я и другим людям, помогающим мне осуществить издание моих сборников стихов и сказок. О них я напишу позднее, когда получу из издательства книжки.

В ответ на усмешки скептиков приведу поправившиеся мне изречения: «И в капле воды отражается жизнь». Помощь мне — это капля в огромном море добрых дел Мартика Арутюновича Нерсисяна. Когда случился землетрясение в Армении, Мартик Арутюнович, не раздумывая, принял решение помочь соотечественникам. Поехал и помог, тих, скромно, по-мужски, не афишируя и не крича о своем благородном поступке на каждом углу. А сколько людей он помог, знает ли кто? Если всех, кому помог Нерсисян добрым советом, участием и деньгами построить в одну очередь, то получится не один километр добрых дел. К сожалению, широкой общественности о благотворительной деятельности Мартика Арутюновича мало что известно. Не любит этот скромный человек говорить о себе много и красиво. Живет по принципу: «Об мне скажет дело, которому я служу». И что самое интересное, обо всех руководителях слагодят самые разные байки и легенды криминального содержания, мифы о баснословных богатствах, а о Мартике Арутюновиче

нет никакой отрицательной информации. Наоборот, очень часто можно услышать в разговоре людей: «Если Мартик Арутюнович обещал, то сделает, он не трепло». В наше время это весьма лестная характеристика для руководителя.

Коллектив Муниципального торгово-промышленного управления, которому руководит Мартик Арутюнович, уважает и ценит своего руководителя, поэтому и результаты производственной деятельности наличие: открыт цех по производству безалкогольной продукции, налажено производство хлебобулочных изделий в городе Кодицке и по району (Болтурино, Яржино, Пропишино и поселок Илбинский), создан транспортный парк по грузоперевозкам всех видов, бесперебойно обеспечивается район горюче-смазочными материалами, сохранены и содержится в должном порядке база оптощереяничья и общественно-торговые склады, для своих нужд предприятие занимается лесозаготовками.

Как видим, хлеб и бензин — главные рынки машины, ведущей экононому нашего района, — в надежных руках. Я завидую избирателям округа № 8, где балотируется Мартик Арутюнович Нерсисян — добрый и отзывчивый человек, руководитель, умеющий принимать решения и отвечать за их исполнение, скромный политик, который украшает жизнь делами, а не пустыми обещаниями.

Галина ЗЕЛЕНКИНА.

Постановление ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ БЕЗОПАСНОСТИ ПЕРЕВОЗКИ ПассажиРОВ ОБЩЕСТВЕННЫМ ТРАНСПОРТОМ НА АВТОДОРОГАХ, ПО КОТОРЫМ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ВЫВОЗКА ДЛИННОМЕРНОГО ЛЕСА В РАЙОНЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕМЖЕМСКОГО РАЙОНА № 457-П от 13.11.2000 года

В целях контроля и обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах, по которым осуществляются перевозки пассажиров общественным транспортом и вывозка длинномерного леса, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Юридическим лицам независимо от форм собственности, а также физическим лицам, занимающимся вывозкой длинномерного леса (хлысты) на участке автомобильной дороги г. Кодицки — п. Татары — п. Запелево — д. Климино.
1.1. Разрешить движение транспортных средств, перевозящих длинномерный лес (хлысты) на дорогах с регулярными пассажирскими перевозками с габаритными размерами которого по ширине не превышают более 2,5 м или сброску более чем на 0,4 м от внешнего края табаритного огня.
1.2. Упорядочить движение автомобилей, задействованных на вывозке леса, в соответствии с графиком прохода рейсовых автобусов КМУП и Богучагского АТП (график прилагается).
1.3. В случае нарушения (опоздание) прохождения рейсового автобуса на указанных участках автомобильной дороги водители автомобилей, перевозящие длинномерный лес, обязаны своевременно принять меры к полной остановке автомобиля для пропуска рейсового автобуса, движущегося как во встречном, так и в попутном направлении.
1.4. Оборудовать каждый автомобиль, занятый на перевозке длинномерного леса, в соответствии с Правилами до-

рожного движения с оформлением в ОГИБДД Кежемского РОВД.

- 1.5. Провести инструктаж по росписи с водителем состава в соответствии с данным постановлением.
2. КМУП (Зайцев А. Ф.) провести инструктаж с водителями автобусов в соответствии с данным постановлением.
3. Кежемскому ДРСУ (Мусатов А. И.), ОИУ-1 ГУИОН (Каспиров С. В.) после согласования с ОГИБДД Кежемского РОВД, установить дорожные знаки дополнительной информации о вывозке длинномерного леса и о графике движения автобусов в местах выезда на указанные участки автомобильной дороги, по которым осуществляются регулярные перевозки пассажиров.
4. За неисполнение данного постановления водители и должностные лица несут ответственность в соответствии с законодательством.
5. Информировать администрацию Богучагского района (Локутов А. В.) о необходимости принятия мер по обеспечению безопасности дорожного движения рейсового автобуса по маршруту п. Хребтовый — г. Кодицки — ст. Карабула.
6. ОГИБДД Кежемского РОВД (Прейн С. В.) обеспечить регулярный контроль за движением автомобилей, задействованных на перевозке длинномерного леса.
7. Контроль за исполнением данного постановления возложить на зам. главы района, председателя районной комиссии по БДД Чуерука Я. Г.
8. Постановление вступает в силу с 1 декабря 2000 г.

В. ГОВАРСКИЙ, глава района.

ИЗБИРКОМ ИНФОРМИРУЕТ

Кандидаты в депутаты сельского Совета

【Юрканчане. Начало на 2-й стр.】
ЕРМАКОВ Владимир Николаевич: 1967 г.р., образование — среднее, водитель Ангарской лесопромышленной компании, самовыдвижение; ГРИН-ВАЛЬД Сергей Васильевич: 1966 г.р., образование — среднее, мастер Ангарской лесопромышленной компании, самовыдвижение; ШУШЕНАЧЕВ Анатолий Васильевич: 1947 г.р., пенсионер, самовыдвижение.
Зарегистрированы кандидатами на должность главы администрации Ирбинского сельсовета:

АНТОНОВА Ольга Анатольевна: 1957 г.р., заместитель директора по учебной части Ирбинской ЦШ, самовыдвижение; БРЮХАНОВ Александр Ильич: 1966 г.р., истопник Ирбинской школы, самовыдвижение; ГРЕБЕНЕВ Геннадий Васильевич: 1961 г.р., инженер МЛК «Ирбинский»; КОРОСОВ Василий Алексеевич: 1948 г.р., глава крестьянского хозяйства, самовыдвижение; МАЛЫЦЕВ Сергей Петрович: 1954 г.р., глава фермерского хозяйства, самовыдвижение; ПРИВАЛИХИН Николай Иванович: 1960 г.р., водитель «Сорбилес», самовыдвижение; СЕДУШЕВ Виталий Васильевич: 1950 г.р.,

безработный, самовыдвижение; ТЫНОВА Светлана Викторовна: 1959 г.р., действующая глава администрации, самовыдвижение.

Зарегистрированы кандидатами в депутаты Кежемского районного Совета по округу № 5:

БАБАШКИНА Лидия Яковлевна: 1953 г.р., образование — высшее, завуч по методической работе в Кодицкой ЦШ № 4, от коллектива учителей КЦШ № 4; ЕНИВАТОВА Мария Владимировна: 1945 г.р., образование — среднее, начальник ИСУ КМУП УМК; ЗАКАР-ЧЕНКО Юрий Георгиевич: 1947 г.р., образование — высшее, ведущий специалист дирекции по подготовке ложа водохранилища; КИДУШ Владимир Юрьевич: 1957 г.р., образование — высшее, самовыдвижение; ПРОКОФЬЕВ Анатолий Иванович: 1949 г.р., образование — высшее, зам. начальника Кежемского РОВД, выдвинут коллективом работников РОВД; ЮРКИН Николай Иванович: 1956 г.р., образование — среднетехническое, председатель профсоюзного комитета ОАО «БогЭС», выдвинут коллективом СМУ «ГЭС», ОАО «БогЭС».

Реклама кандидата в депутаты райсовета М. А. Нерсисяна, оплачена кандидатом.

Примите поздравления!

Администрация КСШ № 4 от имени коллектива поздравляет юбиляра ПЕТРОВУ РАМАЗАНОВУ с юбилеем!

Нет! Женщина не виновата, Когда приходит эта дата... Твоя судьба, твоя вина...

Поздравляем Николая Филипповича и Софию Кирилловну ЧЕБАТАРЕВЫХ с золотой свадьбой.

50 лет вы женаты, Мир и счастье вам всегда. С этой славной светлой датой Мы хотим поздравить вас...

От всей души поздравляем Ольгу Анатольевну РУМЫНКИНУ с Днем рождения!

Мы тебе сегодня пожелаем, Здоровья, бодрости На долгие года: Будь такой, какой тебя мы знаем, Добрай и отзывчивой всегда.

Поздравляем нашу любимую Машеньку ШУБИНУ с Днем рождения!

16 лет — лишь начало пути, И много трудных дорог... Повстречаешь любовь, на своем ты пути...

Дорогую нашу подругу Надежду КОСОЛОВОУ поздравляем с 25-летием!

Пусть будет в жизни все, что нужно, Что так необходимо для людей: Любовь, здоровье, счастье, дружба...

Дорогую дочь, сестру, тетю Ирию Геннадьевну ЮВЯЗИНУ поздравляем с Днем рождения!

От души в твой День рождения Мы поздравляем все тебя, Желая счастья и веселья, Здоровья, радости, добра...

Уважаемого Валентина Валентиновича КАРНАУХОВА поздравляем с Днем рождения!

И мы, все родственники, тебе желаем: Чтоб каждый месяц твой был маем, Чтоб щедрой твоя жизнь была...

Дорогого племянника Игоря Владимировича КОКОРИНА поздравляем с Днем рождения!

22 — совсем немного, Жить да жить, дерзать, расти: Пусть лишь радость на пороге, Лишь удача на пути...

В подарок — самая красивая звезда. Здоровым будь, счастливым и любимым — И в этот день, и завтра, и всегда.

Игорю, широкой же дороги в абсолютную жизнь! С уважением, Черных, Усольцева.

Дорогого и любимого сына, брата, дядю Игоря Владимировича КОКОРИНА поздравляем с Днем рождения!

За ласку, доброту, заботу Хотим тебя благодарить. Собрать бы все цветы на свете Тебе, родной наш, подарить...

Подписка по вызову

Мы постоянно напоминаем читателям, что подписаться на «Советское Приангарье» можно в любой день. И уже со следующего номера газета придет к вам...

Мы ПРЕДЛАГАЕМ ПОДПИСАТЬСЯ НА ДОМУ. Для этого вам необходимо позвонить в редакцию в рабочие дни с 8 до 12 и с 13 до 16 часов по телефону 4-28-98 и сообщить свой адрес или место работы...

ПРОДАМ, СДАМ В АРЕНДУ. ОБМЕНЯЮ на автомобиль в хорошем состоянии: — дома в Тагере, — гаражи (достроенный и недостроенный) в кооп. «Северный», «Кедр»...

ПРОДАМ мотоцикл «ИЖ-Планета-5» (новый), ВАЗ-2103 «Нива» в отличном состоянии. Обращаться по адресу: п. Тагара, ул. Садовая, д. 4, кв. 2.

ПРОДАМ: строительные материалы (краску половую — 150 литров, шпатель, ДСП в пластике); кухонный гарнитур (импорный), стванку, ковер, палас, люстры, вентилятор импортный, тулуп овчинный, шубу, свитер хорошего качества (Греция).

Осуществляем ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ по маршруту Кудинск — Карабула (ВАЗ-2106). Выезд от вашего дома в 7 часов. Обращаться по тел. 7-77-39.

ПРОДАЕТСЯ дубленка детская (размер 24—26), цена 700 руб. Тел. 7-73-58 с 18 до 20 часов. 1879

Учреждению УП-288 | ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПРИЕМ НА СЛУЖБУ в УИС Минюста России мужчин в возрасте до 40 лет, отслуживших действительную службу.

ПРОДАЕТСЯ односпальная кровать в угловике (цвет орех), цена 2 500 руб. Обращаться по тел. 4-20-96 в любое время. 1884

Учреждению УП-288 | НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ для работы в п. Тагара: — автоэлектрик, — слесарь по ремонту топливной аппаратуры.

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру (22 кв. м), на втором этаже, солнечная сторона на двухкомнатную с доплатой.

Денежное содержание выплачивается ежемесячно, имеются льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг. Выплачивается компенсация за санаторно-курортное лечение, ежемесячно доводится взамен продовольственного пайка.

ПРОДАЮТСЯ: холодильник «Полоса» (5/у), кухонный гарнитур (5/у), стенка (5/у). Все вещи в хорошем состоянии. Обращаться по адресу: ПЛК, д. 2, кв. 41 после 17 часов или в любое время по телефону 4-21-82. 1857

Приложение к Постановлению администрации Кежемского района № 457-П от 13.11.00 г. Интервал прохождения дороги Кежемский с/пк Тагаринского филиала Лесосибирского ЛДК-1 — д. Климино реисовыми автобусами КМУП.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ приватизированная трехкомнатная квартира по адресу: ул. Гидростроителей, д. 3, кв. 37 (на первом этаже, застекленная лоджия); гараж в кооперативе «Северный», ЗИЛ-130 (1986 г. вып., на ходу с запчастями, тормозная система КАМАЗ).

1. ПО ПОНЕДЕЛЬНИКАМ, ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ с 6.45 до 9.00 г. Кудинск — Заледеево — Климино с 14.00 до 16.30 г. Кудинск — Заледеево — Климино.

За справками обращаться: ул. Сосновая, д. 9 а [Сухой ручей] в любое время, ПЛК, д. 8, кв. 36 после 18 часов.

2. ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ с 6.45 до 9.00 г. Кудинск — Заледеево — Климино с 14.00 до 17.30 г. Кудинск — Заледеево — Климино Кудинск — Тагара.

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира по ул. Гайнуллина, д. 9, кв. 17; частный блочно-гостроенный дом (Красноярск, центр); румынская мебель, мягкий уголок, авторезина (омская на «Жигули»), холодильник «Болос», стиральная машина «Сибирь». Звонить по тел. 4-25-26. 1873

Администрация ООО «Кудинская лесопромышленная компания» ПРИМЕТ НА РАБОТУ двух сторожей. Телефон для справок 7-75-37. 1867

В магазине «У Петровых» ПОСТАВЛЯЕТ В ПРОДАЖУ: — кобинорм, — отрубь, ДОСТАВКА. Тел. 4-20-30. 1863

ЧП «Зайцев» ТРЕБУЮТСЯ лесозащитники на в/м КАМАЗ-6423. Оплата от 3 до 6 тысяч рублей.

Обращаться: Комзона (в районе службы ритуальных услуг), тел. 4-55-12. 1868

ООО «Преодоление» объявляет об уменьшении уставного капитала. 1866

С 21.11.2000 г. ежедневно (кроме четверга) с 10 до 17 часов в гостинице «Ангара» в «Красном уголке» РАБОТАЕТ ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ кандидата на пост главы администрации Говорского В. Е. 28.11.2000 г., с 12.2000 г. с 16.00 до 18.00 ПРИЕМ ВЕДЕТ САМ КАНДИДАТ на пост главы района Говорский В. Е. 1880.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! Кандидат в депутаты районного Совета по избирательному округу № 6 ул. Гайнуллина, №№ 5, 7, 8, 8/1, 9, ул. 25 лет БГС, №№ 5, 6, 8, 10, 11, 12, 14, ул. Колесниченко, №№ 18, 20, ПЛК, №№ 6, 8) БОБЛОВ ВИКТОР ПЕТРОВИЧ

проводит прием избирателей каждый четверг с 17.00 до 19.00 в помещении гостиницы «Ангара» 1860

ДОПОЛНЕНИЕ В «СП» за 15 ноября в перечне кандидатов, зарегистрированных по округу № 6, была пропущена (не по вине редакции) ПОТАПОВА Галина Васильевна — 1955 г. р., директор ДОУ «Солнышко», образованные высшее.

ПОПРАВКА В номере «СП» за 15 ноября не по вине редакции допущены смысловые ошибки. У кандидата на должность главы в Кожева И. Кайгородова образование высшее, а не среднеспециальное. У кандидата на эту же должность Э. Б. Полукевич образование среднеспециальное, а не высшее.

24 ноября в 18 часов в помещении редакции «СП» СОСТОИТСЯ ЗАСЕДАНИЕ литературного объединения «Творчество». Приглашаются все пишущие стихи и прозу. Редакция.

МИЛИЦИЯ РАЗЫСКИВАЕТ ПОТЕРПЕВШИХ, у которых летом этого года из автомата «Жигули» по адресам: Колесниченко, д. 2, БГС, д. 14, ПЛК, д. 18 совершены кражи автомагнитол.

Выражаем глубокую благодарность всем родным, близким, знакомым, оказавшим нам помощь в похоронах мужа и отца Верхогурова Владимира Гавриловича. Спасибо им за то, что морально поддержали нас. Особую благодарность приносит Верхогуров А. В., Зыряновой А. Д., Григорьевой Н. М. Низкий поклон вам всем. Верхогурова, Ступини.

От души благодарим Степанова М. Н., Сурижкова И. Ф., коллективы компрессорной, столовой «Юг», завода КПД, сотрудников ЦРБ, друзей и близких за оказанную помощь в организации похорон Ивана Олега Леонидовича. Низкий поклон вам всем. Храни вас Господь. Иванова Лариса Игоревна.

Выражаем благодарность хирургу М. В. Ващилко, Е. В. Захарову, Ю. С. Дмитриеву, нейрохирургу из г. Красноярск, всем медсестрам, санитаркам хирургического и реанимационного отделений больницы, лежавшим со мной во второй палате, за поддержку. Огромное спасибо работникам КМУП ЖХХ (АТП) за помощь, особенно Ким Вадиму Николаевичу — широкой души человеку. Спасибо всем добрым людям, что помогли и поддержали в трудное время. Крепкого вам здоровья. Семья Дресвянских.



КУПОН БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ

№ 10

Для тех, кто не выписывает «СП», но регулярно покупает его в розницу! Собрав все 10 купонов и представив их в редакцию, вы получите право дать ЛЮБОЕ бесплатное объявление (20 слов).